



ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

Голос Времени

6 ФЕВРАЛЯ
СРЕДА 2013

16+

№ 10 (7395)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края



Повстречать на жизненном пути настоящего учителя – подарок судьбы

Состоялся районный этап Всероссийского конкурса профессионального мастерства «Учитель года».

Учитель – действительно особая профессия. Чтобы овладеть ею, недостаточно окончить институт и превзойти энное количество уроков. быть учителем, творцом сотен судеб – это призвание, талант, данный свыше. Талант подобрать ключик к озорным и медлительным, открытым и замкнутым, «трудным» и непослушным Дашам, Сережам, Ленам. Стать для них одновременно и наставником, и другом. Тем, кого помнишь спустя десять, двадцать, сорок лет. И, помня, светлеешь сердце. Повстречать на своем пути такого Учителя – подарок.

И такие учителя были на конкурсе. Теперь в него вошли еще одни, некоторое время бывший самостоятельный конкурс «Самый классный классный», получивший название «Воспитать человека». Так что на сей раз итоги подводили сразу в трех номинациях.

Всего в конкурсе приняли уча-

стие 15 человек со всего района. Первый и основной день проходил во второй школе. Здесь учителя давали уроки в незнакомых классах и проводили их самоанализ, в реальные импровизации общались с учениками и родителями, представляли опыт своей работы, устраивали диспуты и викторинные часы. Появилось и новое задание – выступление на методическом объединении.

День получился плодотворным и насыщенным. Счетная комиссия подвела итоги. Объявила их на торжественной церемонии закрытия во Дворце культуры имени С.М. Романко. Позади пройденная марафонская дистанция, бесконечные ночи, волнения, тревоги. Кого же назовет жюри?

В номинации «Педагогический дебют» победила социальный педагог самой молодой школы района – школы поселка Фазанного – Людмила Фролова. В номинации «Воспитать человека» третье и второе места заняли учитель русского языка и литературы гимназии Ольга Кнауб и учитель

математики и информатики Комсомольской школы Любовь Мовсесова. А первое – учитель истории и обществознания Орловской школы Ольга Печкина. «Увлеченный человек, который понимает каждого ребенка, видит глаза своих воспитанников, шагает вместе с ними» – так представили Ольгу Анатольевну.

Наконец, в номинации «Лучший учитель» бронзовым призером стала учитель начальных классов Марьинской школы Наталья Степанчук – говорят, она обладает даром превратить урок в настоящую сказку. «Серебро» взяла её коллега из Горизаводской школы Евгения Выродова. А победила учитель химии 13-й школы Лариса Шилина. Уникальный человек, она сама находится в постоянном творческом поиске и «заражает» этим своих учеников, помогает им делать свои собственные, а потому самые важные открытия. Она не только учит, но и постоянно учится. Сейчас – в аспирантуре СГУ, готовится к защите кандидатской диссертации. Автор книг, лауреат крас-

ных фестивалей, лауреат второй степени Всероссийского конкурса педагогического мастерства «Мой лучший урок», иррадиодушный классный руководитель. Лариса Яковлевна четвертый раз участвует в районном конкурсе «Учитель года», второй раз побеждает. Она убеждена: у нас самые лучшие ученики, и учителя просто обязаны им соответствовать.

Всех конкурсантов приветствовали глава районной администрации Владимир Лукинов и начальник отдела образования Ирина Трищенко. Желали новых побед над собой, прекрасных уроков и талантливых учеников, внутреннего удовлетворения и счастья от выбранного исклестого дела. И, конечно, вручали цветы и подарки. Были и премии. Их вручила председатель районной профсоюзной организации работников образования Ирина Битик. А победитель конкурса по традиции получила и переходящий символ высокого педагогического професионализма – крылатую Нику.

Оксана ВОРОПАЕВА

◆ Духовное

Нужна ли детям православная культура

Сегодня много спорят о том, нужна ли подросткам православная культура. У нас в социально-реабилитационном центре «Заря» этот вопрос решен положительно: нужна!

Джажды в недельно воспитатели проводят коррекционные занятия по православию. Кроме того, воспитанники посещают воскресную школу, духовный молодежный клуб. Большую помощь в воспитании оказывает настоятель храма Владимира Божией Матери Дионисий Назаров. Воспитатели пользуются библиотекой храма. Пользуются и интернет-технологиями: благодаря им можно познакомиться с различными методиками передового воспитания в любой точке России.

Недавно у нас прошло открытое занятие. Оно помогло ребятам в простой и доступной форме уяснить для себя смысл самых важных истин: любви к ближнему, милосердия, сострадания и надежды. Мальчишки и девочки с интересом познакомились с историей происхождения православных праздников, их названиями. Началось знакомство с рождения Богородицы и постепенно раскрыло значение всех 12 главных праздников.

Звучал колокольный звон, музыка, песнопения, стихи. Был подобран богатый иллюстративный материал, красиво оформлен зал.

Занятие высоко оценили многие. А главное, это оценили те, для кого оно предназначалось – дети. Они стали ближе к духовно-нравственным традициям, которыми всегда славилась Россия.

Татьяна МАЛЫХ



Встреча с историей

Знаменательную дату 30-летия окончания битвы за Кавказ – отметили Ставрополье и наш Кировский район.

Не осталась незамеченной эта великая дата и в Марьинской школе. У нас прошли тематические классные часы, уроки му-

жества, конкурсы чтения. И, конечно же, не остались в стороне наши ветераны, непосредственные участники тех великих и грозных событий отремешившей Великой Отечественной войны.

Заведующая отделением социального обслу-

живания Маргарита Шведул и ребята-волонтеры Светлана Иванова, Ольга Шпиницюк, Ангелина Сидельникова, Марина Печеникова, Анастасия Улесова посетили ветеранов. Учащиеся поздравили бывших бойцов – Алексея Семёновича Жидова, Николая Георгиевича Алленко, Ивана Алексеевича Казаченко, Дмитрия Михайловича Рубана – с праздником, подарили им сувениры, сделанные своими руками, читали стихи, пели песни, а сами слушали удивительные воспоминания о бывших, смотрели альбомы, где с пожелавшими снимков на них смотрела сама История!

Незабываемы такие встречи, дарящие радость общения и ветеранам, и юным их друзьям.

Кружок «Журналист»

Родившихся больше

В минувшем году в районе роджданство впервые за последние 20 лет превысило смертность. Родилось на 58 человек больше, чем умерло. Если сравнивать с предыдущим годом, то в 2012-м в районе родилось на 28 человек больше, а умерло на 63 меньше.

Если смотреть по населенным пунктам, то больше всего народу родилось в Новопавловске. В минувшем году число родившихся на 57 превысило число умерших. С плюсом идут также Зольский, Советский, Старопавловский и Горизаводской сельсоветы.

С минусом остались три сельсовета: Новоурендинский (здесь умерло 57, а родилось всего 26 человек), Ораевский и поселок Фазаный. Марьинская и Комсомольская по итогам года «вышли по нулям»: в них родилось ровно столько же, сколько умерло.

Подавляющее большинство ушедших в мир иной старше 59 лет. Более чем у 200 в качестве причин смерти так и сказано: старость. Больше всего человеческих жизней уносят такие болезни, как сердечнососудистые, онкологические и церебральные. И что самое обидное – больше 60 человек погибли в результате аварий, бытовых и производственных травм, несчастных случаев. Семерых свял в могилу хронический алкоголизм или отравление алкоголем, пятеро были убиты, 14 погибли от удушения.

Всего в прошлом году в районе появилось на свет 923 ребёнка. Лидируют мальчики: их 474. Первыми у своих родителей стали 362 малыша. В неполных семьях родились 307 детей, а 24 – у мам, которые еще не достигли совершеннолетия. Интересно, что с каждым годом в районе растёт число семей, имеющих трёх детей и больше. Теперь их 225.

Самыми популярными именами в прошлом году были София, Анастасия, Дарья. У мальчиков в моду вошли Данил, Максим, Артём, Марк. Вообще спрос на старинные имена явно вырос. Вспомнили даже такие редкие, как Забава, Добриня, Ратмир, Аверьяня.

Вступили в брак 459 пар, а 265 – развелись. Тут картина тоже лучше прошлогодней. Хотя новых семей создано на 51 меньше, но и старых распалось на 74 меньше. Правда, в Новопавловске разводов зарегистрировано на три больше, чем браков. Станицы и села ведут себя гораздо причиснее. В Комсомольском, Новоурендинском, Горизаводском, Ораевском сельсоветах и в поселке Фазанном в минувшем году вообще не разводились. В отношении иностранных граждан и лиц без гражданства зарегистрировано 15 браков, а 20 заключено молодыми людьми, которым исполнилось лишь по 16 лет.

Выросло число людей, желающих изменить имя, фамилию или отчество. Таковых насчитывается 32.

(Соб. инф.)

◆ Сообщает пресс-служба губернатора Ставропольского края

Невинномысск: хроника событий

Как это было на самом деле

6 декабря 2012 г.

Между 27-летним уроженцем Урус-Мартана Висханом Акаевым и 25-летним жителем Кочубеевского района Николаем Науменко происходит скора из-за драки у невинномысского бара «Зодиак». Акаев наносит Науменко несколько ножевых ранений, от которых тот позднее скончался.

Следственный комитет возбуждает уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

7 декабря 2012 г.

Висхан Акаев признан главным подозреваемым по возбуждённому уголовному делу и объявлен в розыск.

15 декабря 2012 г.

В Невинномысске проходит стихийная акция протеста. Около 80 горожан собираются у здания городской администрации. Они выражают недовольство ходом расследования преступления.

18 декабря 2012 г.

Следственное управление Следственного комитета РФ по Ставропольскому краю распространяет официальную информацию об обстоятельствах преступления и ходе расследования. Следствие просит всех граждан, кому что-либо известно о местонахождении Акаева, сообщить об этом.

20 декабря 2012 г.

В культурно-досуговом центре Невинномыска «Родина»

состоялось собрание горожан по поводу преступления, произошедшего 6 декабря. В собрании приняли участие более 400 человек. Глава города С. Батынюк и представители следственных органов в течение двух часов общались с участниками собрания и отвечали на их вопросы.

22 декабря 2012 г.

В Невинномысске проходит второй несанкционированный митинг недовольных расследованием убийства. Правоохранительными органами задержаны 37 человек, нарушивших общественный порядок.

Все эти дни ситуация в городе активно обсуждается в социальных сетях. В течение нескольких дней в интернет-пространстве звучали призывы к проведению

незаконного митинга, с призывающими к нарушению общественного порядка.

16 января 2013 г.

Губернатор Ставрополя В.Г. Зеренков, выступая на заседании Правительства Ставропольского края, требует принятия жёстких мер со стороны исполнительной власти и силовых структур – как по раскрытию преступления в Невинномысске, так и по стабилизации международных отношений в целом.

26 января 2013 г.

Состоялся третий несанкционированный митинг в Невинномысске, который также не стал массовым. Отличие этой акции от предыдущих – основную роль в ней играли экстремистские и националистические силы, на-

ходящиеся вне Невинномыска. Правоохранительными органами были задержаны несколько десятков человек, больше половины из них не являются жителями Невинномыска. Были среди них и граждане иностранных государств.

29 января 2013 г.

Главы полиции Ставропольского края и Чеченской Республики выработали план совместного поиска Висхана Акаева, разыскиваемого по подозрению в совершении убийства в Невинномыске. Присутствовавший на встрече отец подозреваемого принес извинения родным погибшего и пообещал сообщить следствию любую информацию о местонахождении сына, которая станет ему известна.

Осторожно, провокация!

Недавние события в Невинномысске показали, насколько лакомым куском остаётся территория Ставропольского края и республик Северного Кавказа для западных манипуляторов. Умело мешая правду и ложь, передаёт факты, вбросывая фальшивки в информационное пространство, они не оставляют попыток разрушить хрупкий кавказский мир. В ход идёт всё, используется любой повод. Особенно такой, как резонансное убийство, произошедшее в одном изочных кафе Невинномыска в декабре прошлого года.

Фальсификации общественного мнения

Напомним, Ставрополье уже не раз, и не два, вынуждено становилось испытательным полигоном для обкатки грязных технологий. Вот лишь несколько трагичных событий, последствия которых были решены в интернете и некоторых СМИ до масштабов панцирной катастрофы или ситуации гражданской войны. Убийство казачьего атамана Андрея Ханина в Новоалександровске в 2007 году, убийство чеченского студента в ходе массовой драки весной того же года.

Всякий раз действительно имевший место факт становился поводом для массовогоброса откровенной дезинформации, пугающей и провоцирующей. Разумеется, ложь не рождалась сама по себе, подобно мухам в навозе специальные люди целенаправленно сеяли смуту в социальных сетях.

Отравившись ядом язи, легко заразить другого – родственника, друга, коллегу, соседа. И вот уже множатся слухи и пользуются городам и сёлам. Один ужаснее и нелепее другого.

Очень похожий случай мы наблюдали в Невинномысске в январе. Причём, первона-

чальный повод для народных волнений – убийство юноши из Кочубеевского района Николая Науменко на почве бытовой ссоры – очень быстро забылся, либо был донесён извращён.

Кто дергает за нити

Что же происходило в Невинномыске на самом деле. Действительно, в конце декабря горожане дважды собирались на площади, требуя как можно скорее найти и наказать убийцу. Однако, любой, кто мало-мальски интересуется новостями и следит за политическими событиями последних лет, хорошо знает, что митинги не случаются стихийно. Любой «народный сход» – запланированное и хорошо организованное мероприятие, в котором задачи определены, а роли расписаны.

Обращает на себя внимание ещё один факт: стоило губернатору края Валерию Зеренкову на заседании краевого правительства серьёзно поднять вопрос защиты русского населения, как тут же появились некие «радетели интересов русского народа», которые, нагнетая истерию и жонглируя лотугами, принялись запугивать людей, уводя их в сторону от решения конкретных проблем.

Обращает на себя внимание ещё один факт: стоило губернатору края Валерию Зеренкову на заседании краевого правительства серьёзно поднять вопрос защиты русского населения, как тут же появились некие «радетели интересов русского народа», которые, нагнетая истерию и жонглируя лотугами, принялись запугивать людей, уводя их в сторону от решения конкретных проблем.

Вместо послесловия или кто мутит воду в Невинномысске

Имена тех, кто дирижировал хаосом, на этот раз известны. Журналисты ГТРК «Ставрополье» в своем фильме четко проследили связь между московским профессором Соловьёвым и отставным шпионом ЦРУ Полом Гоблом.

Дошло до того, что в Невинномыске, аккурат в годовщину его освобождения от фашистов, прибыл с Украины бывший руководитель УНА-УНСО Дмитрий Корчинский. Тот самый, что в 1995 году с отрядом украинских националистов приезжал в Чечню для участия в действиях против Российской армии. На деле этот патриот-самозванец давно является врагом нашей страны, чего никого не скрывает.

Эпилог

Власть сумела не допустить хаоса. Право граждан на спокойную жизнь было защищено. И будет защищаться вперед.

Ставрополье не Кавказ. Ставрополье – Россия, а Россия – могучая и великая страна. НАША страна.

А. МАРЬЯСОВ

«Арест подозреваемого – лишь вопрос времени»

Так заявил начальник Главного управления МВД России по Ставропольскому краю на встрече с Министром внутренних дел Чеченской Республики. Обсуждая эффективные методы поиска подозреваемых в совершении преступлений, руководители региональных подразделений МВД, прежде всего, говорили о розыске подозреваемого в совершении недавнего громкого убийства в Невинномыске – Висхана Акаева. На эту встречу были вызваны и его близкие родственники. Отец разыскиваемого уже принял извинения семье погибшего и всем жителям Ставропольского края.

Убийство в Невинномыске вызвало широкий общественный резонанс. Напомним, что в декабре прошлого года в одном изочных кафе города на бытовой почве произошел конфликт между молодыми людьми. В результате драки житель Кочубеевского района от полученных ножевых ранений скончался. К сожалению, задержать по горячим следам подозреваемого в тяжком преступлении не смогли. Однако личность его была установлена быстро.

С этого времени за ходом следствия и поиском преступника внимательно следят власти, пресса и общественность. Ситуация находится на контроле у губернатора края. Группу по розыску подозреваемого возглавил заместитель начальника полиции края.

Для задержания Акаева сотрудниками уголовного розыска был организован его поиск на всей территории Ставрополья. Теперь розыскные мероприятия ведутся и в Чеченской Республике. Объединив усилия, убеждены полицейские, они быстрее добьются результата.

Как подчеркнул министр МВД Чечни, генерал-лейтенант полиции

Руслан Алханов: «У преступника и преступления нет национальности. Покушение на жизнь человека – это тяжкое преступление. Сотрудники полиции Чеченской Республики прикладывают максимум усилий для розыска подозреваемого».

Все необходимые меры предпринимают и ставропольские полицейские. Начальник Главного управления МВД России по краю, генерал-лейтенант полиции Александр Олдак заверил, что убийца обязательно будет найден, задержан и привлечён к ответственности. Правоохранители Ставрополья и Чеченской Республики уже оказывают друг другу всю необходимую помощь, чтобы справедливость и закон восторжествовали как можно скорее.

Что касается родных Висхана Акаева, они искренне осудили его поступок и готовы также помочь следствию, чем могут. «Я прошу прощения у родственников погибшего», – сказал отец подозреваемого Руслан Акаев. – При первой же возможности я сообщу в следственные органы и властям, где он находится. Пока он ни разу не выходил на контакт и не появлялся дома».

На рабочем совещании в правительстве края

Под председательством губернатора Валерия Зеренкова состоялось еженедельное рабочее совещание руководителей краевых органов исполнительной власти.

Одной из первых тем обсуждения стало исполнение краевого бюджета в 2013 году. Как отметил вице-губернатор – председатель Правительства края Юрий Тырышов, Ставрополье благополучно начало новый финансовый год. За январь план по доходам бюджета выполнен на 114,6%. В краевую казну поступило 2 миллиарда 135 миллионов рублей. Этот объем

более чем на 300 миллионов рублей превышает уровень доходов в начале прошлого года.

Рассмотрены вопросы развития транспортной системы. В частности, первый заместитель председателя краевого Правительства Виктор Шурупов сообщил о ходе реализации проекта по внедрению электромобилей, которые будут работать как такси в регионе Кавказских Минеральных Вод.

Виктор Шурупов также проинформировал о мерах, которые применяются к нарушителям установленных законодательством требований в отношении

легковых такси. Напомним, одним из них является желтый шестиколесный автомобиль. Тем перевозчикам, кто их не соблюдает, за январь было выдано 1609 предписаний. Соответствующая работа продолжается.

– Закон должен неукоснительно соблюдаться, – прокомментировал губернатор.

Заместитель председателя краевого Правительства Галина Ткачева сообщила о том, что с 1 февраля этого в крае произведен перерасчет трудовых пенсий на 6,6%. В среднем, увеличение составило 551 рубль 48 копеек. Теперь сред-

ний размер трудовых пенсий – 9 тысяч рублей. Перерасчет коснулся всех получателей трудовых пенсий по старости, по инвалидности, по потере кормильца.

Также обсуждены вопросы благополучия детей-сирот. Как прозвучало, из общего их числа на Ставрополье в детских домах и домах ребёнка находятся лишь примерно 16%, более 83% устроены в семьях.

Валерий Зеренков поручил краевому кабинету министров сосредоточить особое внимание на проблемах детей-сирот. Это, в частности, вопросы работы дет-

ских домов, устройства в семьи, обеспечения детей-сирот жизнью. Их обсуждение должно состояться, в том числе, в рамках заседания краевого Правительства.

Красной вице-премьер Сергей Асадчев доложил о состоявшемся на минувшей неделе переезде краевого театра кукол из старого здания в ставропольский Дворец культуры и спорта. Он отметил, что в новых помещениях сделан ремонт, созданы нормальные условия для работы мастерских и костюмерных.

Управление пресс-службы губернатора СК



«В.Г. ЗЕРЕНКОВ: Национальная политика рушится, рушится вопрос сегодня. И на нём играют, играют уже не просто наши здесь в крае. Вы посмотрите, сколько людей..., которые из Интернета не вылезают. Нападки на край, на губернатора, на главу Невинномысска. Но мы же должны этим вопросом заниматься. Сегодня надо так повернуться, так вернуть всю систему, чтобы она заработала правильно. На Ставрополь, Невинномысск, на все города, районы».

«Из стенограммы заседания Правительства Ставропольского края 16 января 2013 года»

Ставрополь – особый регион. Говорю так не только потому, что родился здесь, вырос и проработал всю жизнь. У нашего края особая география и история, особая специфика. И из этого сочетания вырастают как сильные его стороны, так и проблемы. О достоинствах мы часто говорим. Но и о трудностях молчать не надо.

Сегодня в жизни Ставрополя все более громкое звучание получает проблема межнациональных отношений. Во многом это происходит под влиянием миграционных процессов. Они объяснимы: уровень жизни в нашем крае выше, чем в ряде соседних субъектов, люди оттуда в поисках лучшей доли приезжают к нам и в другие регионы России. Однако, поскольку Ставрополь – самая близкая территория для ставропольцев эти миграционные процессы наиболее очевидны и заметны. Со всеми вытекающими плюсами и минусами.

О минусах мы, к сожалению, говорим чаще. Когда приехавший человек спокойно и мирно учится или работает, соблюдая законодательные нормы и правила общественного поведения, с уважением относится к жизненному укладу нашего

края – это не вызывает у окружающих негативной реакции. Стоит «отметиться» дебоширу, хулигану, преступнику – сразу возникает напряжение. Оно накапливается, становится сильнее с каждым подобным происшествием.

Этим пытаются пользоваться, о чём наглядно свидетельствует то, как в течение последнего месяца развиваются события в Невинномысске. Националистические группировки активно взялись раскручивать так называемый «русский вопрос». Действительно, эта тема очень важна в нашем регионе, русский народ – играл и играет особую роль в сплочении всего Северного Кавказа. Но ни одна другая тема не даёт столько соблазнов для спекуляций и нагнетания напряжённости. Эти спекуляции не просто недопустимы, они очень опасны.

Межнациональная тема – очень тонкая и сложная. Её не должны «разрушать» радикалы и экстремисты. На вызовы времени в первую очередь должно реагировать государство. Именно поэтому новый рабочий год краевое Правительство начало с рассмотрения Плана мероприятий по реализации миграционной политики на Ставрополье.

Это комплексный документ, который определяет ее основные цели, ставит определенные задачи практические перед всеми властными структурами в крае. Он, в частности, охватывает вопросы адаптации приезжающих в наш регион, укрепления общественной безопасности, особенно, в восточных районах Ставрополья. Будет создана специальная рабочая группа, которая займется конкретно вопросами миграции, выработкой решений по регулированию возникающих проблем. Есть в Плане и другие пункты.

Словом, это большой документ, главная цель которого – навести порядок в той сфере, которой долго не уделяли должного внимания.

Коренные жители Ставрополья – это русские, которых в крае более 80 процентов населения, и представители других народов. Все, кто живет тут не один десяток лет и не в первом поколении. Все мы – коренные, местные, здешние. Мы – хозяева на своей земле. И принятый План – в первую очередь сигнал о том, что краевая власть будет защищать этот принцип.

Мы должны поддерживать ставропольцев в экономических вопросах, на рынке труда, в

«Я не случайно делаю акцент на русском народе – не потому, что русский народ лучше или хуже других, но потому что он действительно является скрепой многонациональной общности, сформировавшейся здесь, на Северном Кавказе, как и на всем пространстве исторической Руси».

из выступления Святейшего Патриарха Кирилла на Ставропольском форуме Всемирного русского народного собора, 12 декабря 2012 г.

Напрямую

других сферах. Следует посмотреть на сферу высшего образования – кто у нас учится, как учится.

Самое пристальное внимание должно уделяться общественной безопасности. Мы не будем закрывать глаза на навязывание чуждых нам стандартов и моделей поведения. И те, кто хотят попробовать взять край «на слабо», пусть об этом знают и помнят.

Закон для всех один. Прививаться к девочкам на улицах, провоцировать драки, создавать для людей дискомфорт лихими плясками в общественных местах, да еще и со стрельбой, и уж тем более совершать более тяжелые правонарушения – на Ставрополье так же непреимлемо, как и в остальных частях страны. В том числе, на земле наших уважаемых соседей. Поэтому реакция властей на такие выходки всегда должна быть показательной – по всей строгости административного или уголовного законодательства.

Я поручил Правительству наладить взаимодействие с руководителями соседних республик. О каждом инциденте, где будут замешаны приезжие, немедленно станет известно в тех регионах, откуда они прибыли. Уверен, это поможет работать с теми, у кого «ветер в голове» в силу молодости.

«В.Г. ЗЕРЕНКОВ: И мы должны понимать, все республики говорят: «Русский край, Ставропольский край – это основа основ». – Я со всеми встречаюсь руководителями. Ну, так раз основа, давайте помогать этой основе, этому столбу, чтобы он стоял на века».

«Из стенограммы заседания Правительства Ставропольского края 16 января 2013 года»

Доходы ставропольцев за прошлый год увеличились на 14,1 процента

Под председательством Президента РФ Владимира Путина в Москве состоялось расширенное заседание Правительства Российской Федерации. В его рамках Премьер-министр России Дмитрий Медведев представил Основные направления деятельности Правительства РФ на период до 2018 года.

Вместе с членами федерального кабинета министров в заседании приняли участие главы субъектов, входящие в состав Президиума Госсовета РФ. В их числе – губернатор Ставрополья Валерий ЗЕРЕНКОВ.

Глава края проинформировал повестку заседания после его завершения:

– Для нас очень важно, что развитие Юга России было отмечено руководством страны в качестве одной из мер для ускорения отечественного экономического роста. Уверен, что такой подход поможет полнее раскрыть потенциал Ставрополя.

Сейчас в активе у нашего края неплохой темп роста валового регионального

продукта, который по итогам 2012 года оценивается в 5,6%. Это в 2 раза выше среднегодовой динамики ВВП страны за последние три года. Сам объем ВРП края превышает 440 миллиардов рублей.

Прирост инвестиций на Ставрополье за последний год составил более 10% с общим объемомложений свыше 120 миллиардов рублей. При этом среднедушевые доходы ставропольцев за прошлый год увеличились на 14,1%, оборот розничной торговли – на 15,6%.

Эти показатели свидетельствуют об устойчивом росте краевой экономики. Но мы не должны останавливаться на достигнутом. В конце прошлого года федеральный центр дал краю новые серьезные возможности – Госпрограмму развития Северного Кавказа, включение Ставрополья в состав регионального туристического кластера. Обеспечить выполнение намеченных в связи с этим планов – ключевая задача для краевой власти на ближайшие годы.

В ходе реализации только Госпрограммы на Ставрополье уже к 2020 году будет создано примерно 11,1 тысячи новых рабочих мест. Важно подчеркнуть, что из них 4,3 тысячи – в курортном

секторе Кавказских Минеральных Вод, который сам будет существенно обновлен и повысит свою привлекательность для потребителя. В итоге к середине следующего десятилетия Ставрополь сможет, как минимум, удвоить ежегодный поток отдыхающих. Сегодня он составляет около миллиона человек.

Мы прорабатываем с федеральным центром дополнительные возможности развития Кавминвод. В том числе – идею о строительстве здесь федерального медицинского центра, который будет заниматься и практической лечебной деятельностью, и научными исследованиями, используя исторически сложившиеся бальнеологические возможности наших городов-курортов. Его спецификой может стать, например, углубленная специализация по гастроэнтерологии.

Рассчитываю, что общий результат всей этой работы будет способствовать формированию на Ставрополье новых востребованных в современных условиях экономических предложений и, в конечном счете, поможет укреплению российской экономики в целом.

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края

◆ Прокуратура информирует
Прокуратурой района обеспечено участие в рассмотрении гражданских дел!

Кировским районным судом в январе 2013 года рассмотрено два гражданских дела о восстановлении на работе и взыскании денежных средств за вынужденный прогул. В ходе их рассмотрения выяснились нарушения, допущенные как работодателем, так и бывшими работниками предприятия. В результате стороны воспользовались своим правом, предусмотренным ст. 39 ГПК РФ, и заключили мировое соглашение о том, что работодатель изменяет формулировку увольнения и отказывается от своих требований о возмещении недостачи, а работники отказываются от своих требований о восстановлении на работе и о взыскании денежных средств за вынужденный прогул. Поскольку данные соглашения не нарушают права других лиц и не противоречат закону, суд их утвердил.

Теперь дело за работодателем – внести изменения в записи об увольнении в трудовых книжках.

Владимир ХУДОЛЕЕВ,
ст. помощник прокурора Кировского района.



ПРИНИМАЕМ СБЕРЕЖЕНИЯ ПОД ВЫГОДНЫЕ ПРОЦЕНТЫ

ВИДЫ СБЕРЕЖЕНИЙ	СРОК СБЕРЕЖЕНИЙ	ГОДОВАЯ СТАВКА
УНИВЕРСАЛЬНЫЙ	до востребования	21,0%
КВАРТАЛЬНЫЙ	3 месяца	25,0%
ПОЛУГОДОВОЙ	6 месяцев	27,0%
СОЦИАЛЬНЫЙ	помесячный	30,0%
ГОДОВОЙ	12 месяцев	35,7%

Членский взнос - 100 руб. Общественный взнос (дополнительный) - 100 руб. При досрочном расторжении договора, членский взнос - 50. Членские взносы уплачиваются только от членов кооператива. Члены кооператива могут стать членами генерации ИПН «Сеть Альянс». Альянс является обладателем лицензии на осуществление деятельности по управлению сетями. Текущий представитель генерации ИПН «Сеть Альянс», г. Новопавловск, 25, тел. (863) 525-00-70 и тел. в Пятигорске, 5 км от Аэропорта, 5 км от железнодорожного вокзала, 10-й микрорайон, 1-й этаж подъезда 10. Часы работы с 8:00 до 18:00 (без перерыва). Телефон горячей линии: 8-961-461-5662. Услуги предоставляются в соответствии с условиями договора.

Обнародование постановления

администрации Кировского муниципального от 24 января 2013 г. № 24 «Об утверждении порядка формирования и ведения муниципального реестра муниципальных услуг (функций) Кировского муниципального района Ставропольского края» проводится путем размещения текста документа на Интернет-портале администрации Кировского муниципального района Ставропольского края <http://www.akmrsk.ru>.

Н.Г. ЛАНТЕВА, управляющий делами администрации Кировского муниципального района.

Поздравление

От всего сердца поздравляем нашу дорогую Валентину Васильевну ГОВОРУХИНУ с 83-летием!

С Днем рождения Вас поздравляем, Поклонимся до самой земли. Если мы Вас чем огорчили, Вы простите нас от души! Не грустите, что волосы седы, Не болейте, берегите себя. Желаем радости и счастья, Здоровья крепкого юмора. Желаем самого простого - пожить подольше на земле!

Дети, внуки, семьи Хаудиных, Кудиных, Гринько, ст. Ставропавловская.



Показания электросчетчика - по мобильнику

Согласно российскому законодательству, обязанность предоставлять информацию по показаниям индивидуальных приборов учета электроэнергии с 1 сентября 2012 года возложена на самих потребителей (Постановление Правительства РФ №354 от 06.05.2012 г.). Чтобы облегчить абонентам эту задачу и в целях повышения качества обслуживания своих клиентов, ОАО «Ставропольэнергосбыт» предлагает гражданам активнее использовать услуги сотовой связи. Специалисты компании разработали систему sms-оповещений, и теперь жители края, имеющиеся бытовыми энергопотребителями ОАО «Ставропольэнергосбыт», будут получать на свои мобильные телефоны sms-напоминания с просьбой своевременно сообщить энергосбытовой компании сведения о количестве потребленной электроэнергии.

Для этого потребителям требуется при помощи sms (на номер телефона 8-961-461-5662) каждый месяц в срок с 23 по 25 число включительно сообщать показания приналежащих им приборов учета со следующим содержанием: номер лицевого счета*показания прибора учета (пример: 1210000*0553).

Показания электросчетчиков можно также передавать по номеру проводного телефона в абонентский отдел Новоизловского участка ОАО «Ставропольэнергосбыт» 2-04-21.

Чтобы система sms-оповещений работала оперативно и охватывала широкую аудиторию потребителей, предлагаем абонентам ОАО «Ставропольэнергосбыт», желающим получать SMS-оповещения, сообщить сотрудникам компании номера своих мобильных телефонов для внесения в базу данных. Сделать это можно по вышеуказанному номеру проводного телефона абонентского отдела (2-04-21) или при сообщении показаний с помощью SMS по телефону 8-961-461-5662, тогда номер абонента будет внесен в базу данных автоматически.

Система sms-оповещений позволит потребителям «Ставропольэнергосбыт» экономить время и силы, которые они затрачивают на посещение абонентских участков для сверки показаний приборов учета. В дальнейшем при помощи sms-оповещений ОАО «Ставропольэнергосбыт» планирует информировать потребителей об их задолжности и об отключениях в электросети.

Юрий КОЛЕСНИКОВ,
директор ВМО ОАО «Ставропольэнергосбыт».

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
КОМСОМОЛЬСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ КИРОВСКОГО РАЙОНА
СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ
РЕШЕНИЕ

от 04 февраля 2013 г. № 3

О принятии генерального плана поселения
Комсомольский сельсовет Кировского района
Ставропольского края

Рассмотрев результаты публичных слушаний «О принятии проекта Генерального плана поселения Комсомольский сельсовет Кировского района Ставропольского края», в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации №190-ФЗ от 29.12.2004 г., Уставом муниципального образования Комсомольский сельсовет Кировского района Ставропольского края, Совет депутатов муниципального образования Комсомольский сельсовет

РЕШИЛ:

1. Принять Генеральный план поселения Комсомольский сельсовет Кировского района Ставропольского края.
2. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия и подлежит обнародованию.

Председательствующий на заседании глава муниципального образования Комсомольский сельсовет Кировского района Ставропольского края
Н.М.КАЗАНЦЕВА.

Учредитель и издатель: ГУП СК «Издательский дом «Периодика Ставрополья». Подписано в печать: по графику - в 14:00; фактически - в 14:00. Печать офсетная. Объем 1 печатный лист. Индекс: 54022.

Регистрационное свидетельство Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по СКПИ №ПУ 26-03365 от 23 декабря 2010 года.
Газета выходит по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4. Телефоны: главный редактор - 2-04-20; отдел газеты, рекламы - 2-03-94; корреспондент - 2-27-94; бухгалтер - 6-25-01. E-mail: gazeta@otv.ru
Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несут авторы. Имя газеты в зоне не всегда совпадает с полной редакции.

Благодарность

Выражаем искреннюю благодарность коллективам ОАО КПП «Кировский», ГБУЗ «Кировская ЦРБ», ОАО «Новопавловский элеватор», а также всем родственникам, друзьям, знакомым, разделившим с нами горечь утраты нашего дорогого мужа, отца, дедушки и брата.

КЛЕЙНА Ивана Иосифовича
и оказавшим помощь в организации похорон.

Семьи Клейн, Белоконевых, г. Новопавловск.

Погода В среду пасмурно, возможен небольшой дождь, +2...+3°C. В четверг: 0...+4°, облачно. В пятницу +1...+11°, ясно.

Погода

В среду пасмурно, возможен небольшой дождь, +2...+3°C. В четверг: 0...+4°, облачно. В пятницу +1...+11°, ясно.